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Ο Μητροπολίτης Ζακύνθου στη 
Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του «Αληθώς»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ζακύνθου

Άκρως κατανυκτικό και συνάμα εορταστικό ήταν το κλίμα, στον Ναό της 
Παναγούλας Βανάτου, το βράδυ της Κυριακής, 15ης Δεκεμβρίου 2024, 
κατά την χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, που διοργάνωσε και παρουσίασε 
το Μορφωτικό Κέντρο Λόγου και Τέχνης Ενορίας Βανάτου «Αληθώς», 
δηλαδή η πολιτισμική έκφραση της Ιεράς Μητροπόλεως Ζακύνθου, στο 
πλαίσιο των πολυειδών δράσεών του, καθώς ήδη εισήλθε στο 15ο έτος 
των δραστηριοτήτων του.

Η βραδιά έφερε τον γενικό τίτλο «ΕΝ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΑΝΥΜΝΗΣΑΤΕ ΛΑΟΙ» και 
ξεκίνησε με μια πολύ ενδιαφέρουσα και βαθιά θεολογική, με κοινωνική και 
ρεαλιστική διάσταση, ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζακύνθου κ. 
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Διονυσίου Δ΄, με θέμα: «Χριστούγεννα στον σύγχρονο κόσμο των πολέμων και των 
διεθνών ανακατατάξεων».

Στο δεύτερο μέρος της βραδιάς, πραγματοποιήθηκε Συναυλία με ύμνους του Αγίου 
Δωδεκαημέρου (από τα Χριστούγεννα έως τα Θεοφάνια) και Κάλαντα των Εορτών, 
από την 30μελή μικτή πολυφωνική Χορωδία «Το όνειρο του παιδιού», υπό την 
διεύθυνση του πρωτοψάλτη και καλλιτέχνη κ. Δημήτρη Κάνδηλα. Τις σχολιαστικές 
γέφυρες μεταξύ των ύμνων έκανε ο κ. Σταμάτιος Ζούλας, θεολόγος και 
εκπαιδευτικός.
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Την εκδήλωση παρακολούθησε πλήθος Ζακυνθίων, γεμίζοντας τον ευρύχωρο Ναό 
της Παναγούλας. Πλην του κεντρικού ομιλητή, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ζακύνθου, παραστάθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δωδώνης κ. 
Χρυσόστομος, ο παρεπιδημών στο νησί Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελόης κ. 
Αιμιλιανός, ο Αρχιμανδρίτης Διονύσιος Λυκογιάννης – Ιεροκήρυκας Ιεράς 
Μητροπόλεως Ζακύνθου και άλλοι Κληρικοί. Από πλευράς τοπικών αρχόντων 
παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Ζακύνθου κ. Γιώργος Στασινόπουλος, ο θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Γεωργίας, Κτηνοτροφίας και Αλιείας κ. Κώστας Τσιριγώτης 
και ο πρώην Δήμαρχος Ζακύνθου κ. Νικήτας Αρετάκης.

Ο υπεύθυνος του «Αληθώς», Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου 
Παναγιώτης Καποδίστριας, ευχαρίστησε τους συντελεστές της επίκαιρης αυτής 
εκδήλωσης και εξήγγειλε τις επόμενες δράσεις του Μορφωτικού Κέντρου για τον 
Ιανουάριο 2025.

Στο τέλος, οι Κυρίες της Εκκλησιαστικής Επιτροπής προσέφεραν κεράσματα προς 
όλους, τα οποία οι ίδιες παρασκεύασαν.
















